CPES93
Année 22-23
Baréme de 1’écrit :

A- Intervalles : sur 10 (1 complet ou 0)

B- Questionnaire : sur 11,5 (détail sur feuille de corrections)

C- Schéma sur 6 :
Phrasé sur 1 points
Tonalité/ Degrés sur 1
Cadences sur 1
Instrumentation sur 1
Marche Harmo sur 1

D- Situation historique et géographique , proposition de compositeurs. Sur 2,5

E- Prise de théme en mémorisation : en trois phrases sur 20

F- Prise de 12 accords : chiffrages et degrés sur 10
Notes sur 10 (il faut toutes les notes trouvées pour avoir 1 point par accord)

G- Prise de basses : sur 10 La moyenne de 5 est obtenue avec les principaux degrés trouvés.
Voir la feuille couleur rouge
Les points de 5 a 10 en couleur bleu clair.

Total écrit sur 70
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Test de Formation Musicale

Concours d’entrée CPES93 2022-2023 Feuille 2 Candidat

Nom du candidat : Note : /10

A- Ecoute globale  (diapason autorisé)

1-  Quelle est la Formation instrumentale ? Précisez les instruments par famille.
(sur 2 points)

2- Quel est le genre musical ?( Opéra, Messe, Sonate...)Expliquez votre choix.
(sur 1 point)

3- Pouvez-vous préciser

- Une indication de tempo/Caractére (sur I point)

- Un chiffre indicateur de mesure : (sur I point)

4- De quel mouvement pourrait-il s’agir ? Pourquoi ?
(sur O,5 Point)

5- Quelle pourrait-étre la forme de ce mouvement ? (dont vous n’entendez qu’une

partie)
(sur 1 point)

6- Quelle est la caractéristique du début du théme ( indiquer I’intervalle et le
rythme sans oublier la barre de mesure)
(sur I point)

7- Quelle est la tonalité de cet extrait ? (sur 1,5 point) :
Indiquez les tons voisins de cette tonalité (1 point)




Test de Formation Musicale Feuille 2 Prof

Concours d’entrée CPES93 2022-2023

Nom du candidat : Note : /10

A- Ecoute globale (diapason autorisé) Feuille 1 (Prof/Baréme)

I- Quelle est la Formation instrumentale ? Précisez les instruments par famille.
(sur 2 points)

Orchestre XVIlleme

Cordes complétes

Vents : importance des soli des Hautbois, clarinette, Cor et Basson
intervention des Hautbois et cors en réponse aux solistes

2- Quel est le genre musical ?( Opéra, Messe, Sonate...)Expliquer votre choix.
(Sur 1 point)
Concerto avec plusieurs solistes
un clin d’eeil au concerto grosso ?mais probléeme d'époque et d écriture
Type symphonie avec des solistes vent...
Svmphonie concertante

3- Pouvez-vous préciser :

Une indication de tempo/Caractére (sur I point) :Allegretto ou Andantino
Si Andante ou Allegro : point

J

Un chiffre indicateur de mesure : (sur I point)2/4

4- De quel mouvement pourrait-il s’agir ?Pourquoi ?
(sur O,5 Point) ‘
Caractére du Rondo , donc 3" mouvement
Pas un 1" car variations et pas un second car Allegro

5- Quelle pourrait-étre la forme de ce mouvement ? (dont vous n’entendez qu’une partie)
(sur 1 point)
Theme et variation...s

6- Quelle est la caractéristique du début du théme ( indiquer I’intervalle et le rythme sans oublier la
barre de mesure)

(sur 1 point)Anacrouse d 'une croche et saut de quarte

7- Quelle est la tonalité de cet extrait ? (sur 1,5 point) :  MibM
Indiquez les tons voisins de cette tonalité : (Sur I point)Do m SibM,sol m,LabM et fa m



